



тедьство выступить против мятежников... также и первые боксеры...

11 июня были убиты войсками "Кансу" японский канцлер Суэима. Встретившись на следующий день с генералом Тунфусянго, принц Туанг поздравил его...

16 июня императрица имела совещание со министрами и сановниками маньчжурской партии. Когда совещание закончилось, она приказала войскам в атаку...

17 июня четыре китайских министра пошли в американское посольство, но должны были вернуться назад, в виду угрозы боксеров.

В тот же день германский посланник Кеттелер навестил цунг-ли-мена, чтобы поздравить его на следующий день...

убывать и грабить по произволу. Хотя лейб-гвардия Юнг-Лу получила приказ остановить грабежи войск Кансу...

21 июня убиты письма были из Туинг-Ту. Там убиты также императрица, 22-го июня приказом на имя Юнг-Лу предписано, чтобы отныне и впредь, т. е. правительственные войска, и армия "Бувей" поддерживали боксеров...

По последним известиям с Дальнего Востока, движение транспортных судов между Таку и Порты-Артуром за последние дни значительно усилилось...

16 июня императрица имела совещание со министрами и сановниками маньчжурской партии. Когда совещание закончилось, она приказала войскам в атаку...

17 июня четыре китайских министра пошли в американское посольство, но должны были вернуться назад, в виду угрозы боксеров.

В тот же день германский посланник Кеттелер навестил цунг-ли-мена, чтобы поздравить его на следующий день...

20 июня императрица, по подстрекательству маньчжурской партии, вынесла приказ уничтожить посольства, а после этого бросить в море яхты из Тинг-Данин иностранных. Император еще одна раз выступил против яхты Тинг-Данин...

В тот же день германский посланник Кеттелер навестил цунг-ли-мена, чтобы поздравить его на следующий день...

20 июня императрица, по подстрекательству маньчжурской партии, вынесла приказ уничтожить посольства, а после этого бросить в море яхты из Тинг-Данин иностранных...

В тот же день германский посланник Кеттелер навестил цунг-ли-мена, чтобы поздравить его на следующий день...

Китай отразил и на жизни в город Дальнем. Добрых дядь трети работавших у инженера Сахарова рабочих...

Известия из Благовещенска. На отходах из Благовещенска вверх пароходах вылезает масса публики, выслепшейся с Амура в Россию и Сибирь...

Чита. (Быть арестаном). Вечером 10-е августа, близ станции Ялоновской, пассажиры сибирского поезда, идущего из Читы...

Шимш. (Присылка учителя на военную службу). Почти с самого начала мобилизации ходили слухи, что будут изыматься и учителя народных училищ...

С. Тастевасов. (Из жизни администрации тюменско-слюдянской). У мирового суда 4-го Канского уез. 19 августа разбиралось дело по обвинению административного служащего Н. М. Доброхотова...

Становой пристав предвзято против Д.—на основании не том, что на митинг пришли, а с. Троицкого заведующий обвинением занимался обучением детей...

Не признавая себя виновным, Д.—вы выслушал в свое оправдание следующее: бываю на долгах в. Буда и Лундига...

Становой пристав предвзято против Д.—на основании не том, что на митинг пришли, а с. Троицкого заведующий обвинением занимался обучением детей...

Не признавая себя виновным, Д.—вы выслушал в свое оправдание следующее: бываю на долгах в. Буда и Лундига...

Становой пристав предвзято против Д.—на основании не том, что на митинг пришли, а с. Троицкого заведующий обвинением занимался обучением детей...

Не признавая себя виновным, Д.—вы выслушал в свое оправдание следующее: бываю на долгах в. Буда и Лундига...

нистерская школа, не имело никакого смысла. Кроме того, из слов Д.—вы выслушал, что бывший становой пристав Ватуруев, отбывая фиктивную подлинку об объявлении ему приговора...

Ишарь Сомов заявил, что никогда не слышал, что Д.—вы занимался педагогической деятельностью, но знал, что Д.—вы учился в томской семинарии...

Мировой судья преисудил Доброхотова к штрафу в 16 руб., с замной его арестом в 4 суток.

Сведения об уроке в Тобольск. губ.—Тюменские. 30 августа. Хлеб ранний пошел спити. Урожай в западной и северной частях уезд средней, в восточной и южной—плохой...

Урожай. В июль и август хлеба подрастали еще асхухи и града; повалывали стволы и ржанчина. Собрано с десятины оной ржи от 10 до 35 пудов...

Дурное. Урожай хмеля средний, в местами хороший, в общем нестерпим. Зерно в большинстве хорошее. Дождалась погода много мшала...

Турки. Урожай овсянки хмеля средний, в местами хороший, в общем нестерпим. Зерно в большинстве хорошее. Дождалась погода много мшала...

Корреспондент. Кисель. (Школьная практика). В 12 часов дня, 8 сентября, ученика угданого и приходившего училища, в количестве 250 человек...

Угнане продолжалось с ровной живостью до 6 ч. вечера, собиравши массу родителей и родственников детей...

Описанное гудило устроено по общему желанию учеников, но инцидент и самый детский ученик А. А. Арунова...

Первый факт, вполне аналогичный с боровским, имел место в Казани, где предвзято казенной угданой управы Векотов уловил одну из учениц...

Почему же печать и в том числе «Сибирский Курьер», так резко осуждал Векотова и почему факт этот так возмущал всю Россию?

организации детских увеселений. Нельзя не отметить, что преподаватели весьма живо и умело руководили увеселениями детей...

А. Тихотев, Маринина и др. Томской губ. Концы лета и начало осени ознаменовались для местных жителей настоящею нашествием «черного зябры»...

Мирной судья преисудил Доброхотова к штрафу в 16 руб., с замной его арестом в 4 суток.

Сведения об уроке в Тобольск. губ.—Тюменские. 30 августа. Хлеб ранний пошел спити. Урожай в западной и северной частях уезд средней...

Урожай. В июль и август хлеба подрастали еще асхухи и града; повалывали стволы и ржанчина. Собрано с десятины оной ржи от 10 до 35 пудов...

Дурное. Урожай хмеля средний, в местами хороший, в общем нестерпим. Зерно в большинстве хорошее. Дождалась погода много мшала...

Турки. Урожай овсянки хмеля средний, в местами хороший, в общем нестерпим. Зерно в большинстве хорошее. Дождалась погода много мшала...

Корреспондент. Кисель. (Школьная практика). В 12 часов дня, 8 сентября, ученика угданого и приходившего училища, в количестве 250 человек...

Угнане продолжалось с ровной живостью до 6 ч. вечера, собиравши массу родителей и родственников детей...

Описанное гудило устроено по общему желанию учеников, но инцидент и самый детский ученик А. А. Арунова...

Первый факт, вполне аналогичный с боровским, имел место в Казани, где предвзято казенной угданой управы Векотов уловил одну из учениц...

Почему же печать и в том числе «Сибирский Курьер», так резко осуждал Векотова и почему факт этот так возмущал всю Россию?

При стрельбе в зябры большинство крестьянских ружей обсыпалось, а при выстреле вылетали капсюли. Из виду намеревая зябринаго, весьма было полезно в таеж...

При стрельбе в зябры большинство крестьянских ружей обсыпалось, а при выстреле вылетали капсюли. Из виду намеревая зябринаго, весьма было полезно в таеж...

Томская хроника.

Отпуск кредита на содержание учащихся. Министр народного просвещения уведомил г. почетателя Западно-Сибирского учебного округа, что инициатива «распоряжения» об ежегодном, начиная с бюджету 1901 года, ассигнования на содержание учащихся директоров народных училищ по 3376 р.

П. почетателем Западно-Сибирского учебного округа разрешено с начала 1900—1901 учебного года «возвратить плату за содержание в пансионе томской мужской гимназии частным пансионерам до 300 руб.

Назв. телеграфировать из Иркутска, что там устроено циркулярно сдуть о возвращении Иркутского полка из похода на Дальний Восток в г. Иркутск.

В начале июля штаб-квартира жандармского полка в управлении Сибирской жандармской дороги перенесена из Омска в Томск.

В вопросу о вооружении путейских сторожей. Начальник на линии Сибирской железной дороги разослал «временные правила» об употреблении путейскими сторожами оружия при исполнении служебных обязанностей.

В случае нападения на будку, подказармы, казармы, мастерские или иные жилища дорожных жилища или пограничные, а также в случае нападений на жилища сторожей охраняющих путейских сторожей железнодорожного имущества:

в) при покушении злоумышленников на безопасность железнодорожного движения в зависимости от повода, или уменьшая порозья реальное пути, может и другая существующих сооружений или приспособлений, от исправности которых зависит безопасность движения;

г) когда лицо, совершившее преступление, имеет достаточные сведения «стой» и предупреждения выстрела выстрел, добивая, не останавливая и обнаружив намерение спрятаться от преследования и не окажется возможным задержать его;

д) когда задержанное лицо, совершившее преступление, обнаружит попытку к бегству и не окажется возможным настать его;

е) во всех случаях, если возможно забрать употребленные оружие, как то: примонть покла и т. д., то путейские сторожа обязаны это сделать, строго сообразуясь в каждом отдельном случае с обстоятельствами, дабы избежать необходимости не нанести вреда в особенности же лицам посторонним.

Здесь какой нибудь преждевременное метафорически разрабатывать, отчасти вы же должны, раскрасивши фразой и одними гримасами какой нибудь перся, ее подмостывая очень привлекать ее, восстать моего ребенка и залечь, воспользовавшись нанашеством и неопытностью девочки, записать ее покуда предложено дарения на память своей карточки на привычный очерк какого нибудь примонта, но надругачисши над ней, доведет до самоубийства...



